

Nr. 576/12.01.2023

### Situație justificativă a Proiectului FSS

#### *Consolidarea prestigiului extern al USV și al învățământului superior românesc*

Activitățile organizate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) în cadrul acestui proiect au vizat intensificarea internaționalizării USV pe următoarele direcții de acțiune: promovarea în mass-media și pe rețelele de socializare, organizarea de centre de admitere în Republica Moldova și Ucraina, și participarea la manifestări științifice, reuniuni, consilii și târguri educaționale internaționale.

Prin activitățile desfășurate ca urmare a procesului de implementare a Strategiei de internaționalizare, USV a devenit mai vizibilă pe plan mondial. Astfel, în noiembrie 2022, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a fost inclusă, în premieră, în Clasamentul Internațional al Universităților Times Higher Education (Times Higher Education World University Rankings), consolidând, astfel, prezența constantă pe care instituția de învățământ superior suceveană a avut-o în ultimii ani în cele mai titrate ierarhizări realizate la nivel mondial. În ediția 2023 a THE WUR, universitatea suceveană se situează în intervalul 1001-1200, dintr-un total de 1799 de universități din 104 țări și regiuni, și pe locul al 3-lea la nivel național, alături de Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca.

O altă direcție propusă și realizată în cadrul acestui proiect, caravana centrelor de admitere în Republica Moldova și Ucraina, a venit în sprijinul candidaților etnici români din cele două țări care și-au propus să urmeze un parcurs academic la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. USV a organizat centre de admitere în două sesiuni, iulie și septembrie 2022, în orașul Cernăuți, din Ucraina, respectiv orașele Sângerei și Chișinău, din Republica Moldova. Activitățile organizate în centrele de admitere au fost realizate cu ajutorul resursei umane USV, inclusiv studenți, și a materialelor de promovare realizate în cadrul proiectului.

Participarea reprezentanților USV la întâlniri de lucru în cadrul consorțiilor universitare: reprezentanții USV s-au întâlnit cu delegațiile universităților din Consorțiul NEOLAIa – Universitatea Jaen (Spania), Universitatea Bielefeld (Germania), Universitatea din Ostrava (Republica Cehă), Universitatea Salerno (Italia), Universitatea de Stat de Științe Aplicate Siauliai (Lituania), Universitatea din Tours (Franța), Universitatea Örebro (Suedia) și Universitatea din Nicosia (Cipru), la Örebro, Suedia, pentru a discuta cu privire la viitoarele colaborări în domeniul cercetării și al educației. Întâlnirea a avut drept scop consolidarea relațiilor existente, precum și încheierea de noi colaborări în domeniul medicinei și al științei între universitățile partenere NEOLAIa. Reprezentanți ai facultăților de medicină din cadrul universităților prezente la întâlnire au lucrat la planul strategic privind modul în care partenerii alianței vor colabora în domeniile menționate. Mai mult, accentul a fost pus pe inițierea unor proiecte de cercetare comune, înființarea de noi programe de studiu, dar și pe discuții privind mobilitățile academice pentru studenți și cadre didactice în interiorul



consorțiului. Partenerii au ajuns la acorduri concrete cu privire la modul de consolidare a colaborării în lunile și anii care vor urma. Alte întâlniri ale membrilor echipei USV implicată în elaborarea aplicației NEOLAiA au avut loc în Franța și Suedia.

USV a participat cu reprezentanți la diverse manifestări internaționale, între care menționăm cea de-a treisprezecea ediție a Congresului Internațional al Învățământului Superior, eveniment organizat de Ministerul Învățământului Superior din Cuba; Târgul educațional organizat în Vietnam cu pavilionul *Study in Romania*; Reuniunea rectorilor în cadrul consorțiului NEOLAiA (Stockholm, Suedia); Conferința *Europe of the Carpathians* (Krasieczyn Polonia) etc.

### DEVIZ POSTCALCUL

Nr. crt.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Total (LEI)
1.	Participarea reprezentanților USV la diverse manifestări, reuniuni, consilii și târguri educaționale internaționale:	160.812,53
2.	Susținerea activității universității privind admiterea etnicilor români:	11.603,01
3.	Cheltuieli materiale	10.954,46
	<b>TOTAL</b>	<b>183.370,00</b>